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Uznesenie
Okresný súd Nitra, samosudkyňou Mgr. Monikou Farkašovou na verejnom zasadnutí konanom v Ústave
na výkon väzby Nitra, o návrhu na prepustenie z výkonu trestu odňatia slobody, dňa 06.09.2012 takto

r o z h o d o l :

Podľa § 66 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona sa žiadosť odsúdeného W. E., nar. X.X.XXXX v
Komárne, naposledy bez trvalého a bez prechodného pobytu, t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v
Ústave na výkon väzby Nitra, o podmienečné prepustenie z výkonu trestu odňatia slobody, ktorý mu bol
uložený trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp.zn. 1T/12/2011 zo dňa 04.03.2011 (vydaný
dňa 25.02.2011) v trvaní 1 rok so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym
stupňom stráženia pre prečin zanedbania povinnej výživy podľa § 207 odsek 1 odsek 3 písmeno b/
Trestného zákona, zamieta.

o d ô v o d n e n i e :

Dňa 13.06.2012 bola na Okresný súd Nitra doručená žiadosť odsúdeného W. E. (ďalej len „odsúdený“),
ktorú podal na poštovú prepravu dňa 12.06.2012, v ktorej žiadal o podmienečné prepustenie z výkonu
trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený Okresným súdom Komárno, sp.zn. 1T/12/2011 vo výmere 1
(jeden) rok so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Do výkonu trestu
odsúdený nastúpil dňa 05.06.2012.

Okresný súd Nitra vyžiadal na základe žiadosti na odsúdeného hodnotenie z príslušného ústavu na
výkon trestu odňatia slobody a vyžiadal si spis z Okresného súdu Komárno sp.zn. 1T/12/2011. Z
doručeného hodnotenia súd zistil, že správanie a vystupovanie  odsúdeného vo výkone trestu je zatiaľ
na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenia príslušníkov plní a rešpektuje, Ústavný poriadok a časový
harmonogram dňa dodržiava, poriadok a čistota je u menovaného bez väčších nedostatkov. V kolektíve
je bez konfliktov. Vo voľnom čase je pasívny, sleduje TV, hrá spoločenské hry. Pracovne nie je zaradený
z dôvodu nedostatku pracovných príležitostí v ÚVV Nitra. Kontakt s blízkou rodinou neudržiava žiadnou
formou, návštevy nepožaduje. Počas výkonu trestu nebol disciplinárne odmenený ani disciplinárne
potrestaný. Jeho resocializačná prognóza je nepriaznivá, riziko sociálneho zlyhania je vo vysokom stupni
z dôvodu jeho kriminálnej narušenosti, dlhodobej nezamestnanosti a závislosti na alkohole. Z uvedeného
dôvodu riaditeľ ÚVV Nitra neodporučil jeho prepustenie na slobodu.

Na verejnom zasadnutí dňa 06.09.2012 odsúdený uviedol, že nie je pravda, že je závislý na alkohole,
pretože denne vypil iba 2-3 pivá, lebo keď sa vrátil z výkone trestu odňatia slobody, zistil, že jeho dcéra
je tehotná a nechcela mu povedať s kým. Nie je prihlásený k trvalému ani prechodnému pobytu, ale
býva u svojho brata, s ktorým občas chodil na brigády. Chce ísť na slobodu, lebo chce platiť výživné na
svoje deti, má ich šesť. Z uvedeného dôvodu žiadal o kladné vybavenie jeho žiadosti.

Zástupca ústavu na verejnom zasadnutí uviedol, že zotrváva na písomnom obsahu a záveroch
hodnotenia, nakoľko od jeho vypracovanie neprišlo k žiadnym zmenám. Výkon trestu odsúdený
odpykáva bez väčších problémov, ale jeho resocializačná prognóza je nepriaznivá, čo vyplynulo z



písomného dotazníka, ktorý je vypracovaný na základe nariadenia generálneho riaditeľa. Z odpovedí a
ich vyhodnotením psychológom a pedagógom sa posudzuje osobnosť odsúdeného, pracovné návyky
a schopnosti, možnosť a schopnosť jeho etablovania do občianskeho života. Výsledok v prípade
odsúdeného vyznel nepriaznivo.

S poukazom na všetky vyššie uvedené skutočnosti súd dospel k záveru, že u odsúdeného doposiaľ
nebol dosiahnutý účel trestu, nakoľko podľa hodnotenia z ústavu, v ktorom odsúdený svoj trest vykonáva,
neprišlo k jeho náprave, nakoľko je u neho vysoké riziko sociálneho zlyhania, a teda nie je možné ho
podmienečne prepustiť z výkonu trestu odňatia slobody.

Na základe všetkých vyššie uvedených dôvodov súd rozhodol tak, ako je uvedeného vo výroku tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať sťažnosť, ktorá sa podáva orgánu,  proti ktorého uzneseniu
smeruje, a to do troch dní od oznámenia uznesenia.
Sťažnosť má odkladný účinok.


